

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)



地址① 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

- + 转到 链接 >

■理性选股

珠海中富 外资收购 低价“双汇”概念

随着罗特克斯全面要约收购双汇生效，停牌一年之久的S双汇，复牌进入倒计时。双汇复牌很可能带动A股市场上外资概念股的全面活跃。

珠海中富(000659)被亚太乃至全球最大的国际私募基金之一的CVC天价收购，作为一只基本面优良的外资并购概念股，有望借S双汇的复牌而再度走强。

根据公告，亚洲瓶业(香港)以165亿元高价收购公司29%股份，成为其第一大股东，折合每股转让价格8.27元，比净资产高

出近两倍，超乎市场想象。CVC作为亚太乃至全球最大最负盛名的国际私募基金之一，掌控资金高达19亿美元，随着新战略股东的入主有望使公司基本面发生翻天覆地的变化。

值得注意的是，国际私募CVC以8.27元/股收购，尚不包括其它交易成本，而目前该股最新收盘价仅高于外资收购价格的20%，与市场对S双汇的高预期相比，该股价值显然存在被低估的可能。

随着市场再度走强，基本面优良、价值低估品种有望冲击前期高点，而珠海中富前期非理性杀跌，一度出现5个跌停，与阳光股份和S双汇等实质性外资并购板块相比，性价比优势明显，值得密切关注。

(大通证券董政)

博汇纸业 绩优低价 强劲反攻在望

近日大盘形成V型反转走势，中低价题材股出现全面补涨，但从涨幅看，不少个股距离前期高位还有很大空间，特别是一些质地优良、具有发展前景的二线蓝筹被错杀后，目前已具备强烈的上涨欲望。

博汇纸业(600966)是国内造纸行业骨干企业之一，人

民币快速升值将使公司原料大部分依赖进口的白卡纸业务受益明显，成本大幅下降，产品毛利率大幅度提高。

另外，公司拟公开发行8000万股股票，未来业绩有望持续稳定增长，具备了牛股的基础。去年公司每股收益0.52元，目前静态市盈率仅20倍左右。

(齐鲁证券马钢)

华泰股份 绩优蓝筹 基金关注

公司是世界级的新闻纸龙头，凭借在新闻纸子行业的龙头地位，享有一定的定价权，公司一直通过加大科研力度提高盈利水平，目前公司经营效率位居同行业首位。公司以废纸来替代针叶浆和阔叶浆来降低

成本，同时通过与全球林纸一体化巨头斯道拉恩索集团等国内外实力企业合作，建设新的生产基地，公司产能将快速扩张，公司管理层通过收购大股东华泰集团实现MBO，在一定程度上为企业解决了产权问题

以及激励机制问题。公司计划于近期向华泰集团定向增发收购资产实现集团整体上市，这将进一步完善公司的产业链，业绩有望稳定增长。作为绩优成长股，该股为基金中长线持有，可积极关注。(世基投资)

■焦点个股

S东湖新(600133)
绿色环保能源 未股改含权

从目前来看，我国环保问题非常严重，在经济取得发展的同时，环境污染成为我国发展中的大问题，近日国务院首次明确国家将以财政、税收、价格和金融等经济杠杆，促进节能目标的实现，这些政策将对环保新能源股构成实质性的利好，而尚未完全启动和未股改的环保能源股更是稀缺品种，其中全新介入绿色新能源的S东湖新(600133)后期发展值得期待。

公司最具震撼性的题材在于其绿色新能源项目前景十分可观，在凯迪电力入主后，主营业务转向发展国家大力鼓励和支持发展的清洁能源产业，包括城镇居民生活垃圾发电、生物质能源等在内的业务领域，从而使公司进入具有巨大市场空间和广阔市场前景的高科技清洁再生能源产业。公司以总价格14322.16万元收购大股东凯迪电力持有的义马环保电力股份有限公司80%股权，而义马环保投资的铬渣综合清洁生产工程，项目拟采

■四机构今日掘金

国风塑业(000859)

○摆脱困境 适量参与

目前公司业务已经逐渐走出困境，去年净利润出现大幅度增长。近期该股股价明显超跌，反弹动力相当强劲，后市仍然具备较大的反弹空间，可适量参与。(申银万国)

雅戈尔(600177)

○参股金融 重点关注

公司不仅是我国男装第一品牌，而且还涉足房地产领域，受益人民币升值。公司对中信证券投资已成资本市场经典投资案例，后市有望挑战新高，可重点关注。(重庆东金)

天津港(600717)

○整体上市 稳步攀升

公司为国内北方最大的港口，该股也是典型的二线蓝筹股，前期公告拟定向增发收购集团优良资产，实现集团整体上市，预示公司将迎来新一轮爆发增长期。(博星投资)

中金岭南(000060)

○定向增发 业绩增长

前期公司通过定向增发方案，用于技术改造，目前技改项目进展顺利，达产后，公司产能将出现较大幅度提高，业绩将实现较大幅度增长，建议中线关注。(方正证券)

(海顺咨询)

■南北对话

华北制药(600812)
题材云集 蓄势充分

公司拥有我国最大的抗生素生产基地，行业龙头地位突出。随着国际上大宗原料药品种逐渐向我国市场转移，公司将成为最大赢家。此外，公司及控股90%的子公司华北制药集团制剂有限公司被列入国家第一批城市社区、农村用药定点生产企业，公司主要产品注射用青霉素钠、阿莫西林胶囊等均被列为定点生产品种，这将对公司产品销售产生极大的推动作用，同时将进一步巩固公司在行业中的龙头地位。

值得注意的是，公司外资合作题材引人注目。公司与国际医药巨头荷兰DSM的合作正在全方位展开，DSM作为欧洲最大的原料药生产企业，其在青霉素和维生素领域具有较大的技术优势和市场优势，掌握着这些产品的高端市场。目前DSM已经在通

■报告精选

包钢股份(600010)

整体上市 估值偏低

周三大盘单边上扬，沪指再度逼近4200点，量能温和放大，新资金开始抢筹，我们注意到，前期调整充分的银行股、汽车股等蓝筹板块开始转强，而基本面好、业绩稳定的钢铁股无疑也将出现一定上涨机会。个股方面，建议关注包钢股份(600010)，该股在大跌之后，近期股价逐步企稳，借助整体上市带来的良好预期，短线仍将继续反弹。

前期公司经过股东大会同意，计划定向增发30.32亿股收购包钢集团69.75亿元资产，从而实现集团钢铁主业的整体上市，成为我国钢铁行业的又一家整体上市龙头。此外，公司大股东包钢集团同时还是稀土高科的控股股东，基本垄断全球稀土资源，具备独一无二的战略投资价值，公司发展前景向好。从武钢、鞍钢等整体上市之后的股价表现看，目前该股仅7元多的价

格显然有所低估。

公司是全国十大钢铁企业之一，同时也是我国西部地区最大的钢铁类上市公司，位于华北、西北的连接枢纽和西部大开发“桥头堡”的包头市，交通十分便利。公司的冷轧薄板工程已列入内蒙古自治区西部大开发结构调整工程的重点项目，同时也被列为内蒙古自治区实施百项重点工业项目推进计划的重点项目。同时公司生产的无缝钢管囊括从普通流体管、液压支架管到压力容器管、石油套管、石油管等全套石油采掘输送所需管道，将在我国石油开发和西气东输中发挥巨大作用。今年一季度报显示，公司净利润同比增长达到120.62%，整体上市后，公司业绩大增预期强烈。目前该股备受基金等各路机构青睐，短线存在持续反弹的可能，建议逢低关注。(浙江利捷 周国飞)

ST松辽(600715)

振兴东北黑马 超跌反弹愿望强烈

目前沪市大盘指数已经再度逼近4200点，深成指更是不断创新高，这些充分说明市场人气正在迅速恢复，而在大盘反弹过程中，前期在暴跌中跌幅大的个股有望成为反弹急先锋。近日东北老工业基地振兴的信息无疑让市场为之一振，而且这将对东北板块起到很大的刺激作用，而ST松辽(600715)就是这样一家地处东北的超跌黑马。

ST松辽是东北老字号上市公司，前几年公司业绩出现了明显的大幅亏损。而在新股东中顺集团入主后，其一方面拿出4000多万元资金对松辽原职工进行安置，出资6878万元偿还松辽汽车银行欠款本金及利息，妥善解决松辽遗留的大量诉讼纠纷；另一方面加强内部管理，提出恢复生产，重塑松辽的目标，投巨款进行技术改造。

经过资产重组和资源整合，公司一举扭转了生产停滞没有主

可望成为射洪又一个百亿元工业园区，并成为华纺股份的利润增长点。

华纺股份由央企华诚投资控股，而华纺股份在成渝试验区拥有庞大产业、土地储备，以及圈地开发大型工业园区，而新特区政策对作为城乡一体化产物的工业园是优惠的，华纺股份无疑受益巨大。在成渝概念股中，业绩尚可的华纺股份股价最低，只有6元出头，在成渝板块全线崛起的背景下，华纺股份可望奋起直追，值得关注。

(银河证券魏志华)

华纺股份 成渝板块核心成员

近日，国务院同意批准成都和重庆设立全国统筹城乡综合配套改革试验区，受该消息刺激，成渝板块相关股票全线井喷。与浦东、滨海概念相比，成渝试验区涉及的范围更广，其政策力的影响可能更加深远，涉及一亿多人口，且侧重城乡一体化和新农村建设。总体来看，成渝板块有可能走出媲美天津滨海板块这样一波澜壮阔的大行情。

被忽略的成渝核心成员

在当前成渝板块中，华纺股份(600448)无疑是很容易被市场

忽略的核心成员，因为公司资产由四川和山东两大部分构成，大股东华诚投资把四川家纺资产折价入股，华纺股份现持有四川华纺银华公司(原射洪棉纺厂)99.3%的股权，前年华诚投资把位于射洪县县城主干道旁的78338平方米土地转让给华纺银华，而华纺银华的主要项目是建设射洪“银华工业园”，据华纺股份去年年报披露，今年将继续投资打造“银华工业园”的建设。

土地储备丰足 股价最低

射洪县位于成渝试验区的核

心地带，被成都、重庆、南充、绵阳、德阳、资阳、遂宁、广安等成渝板块城市围绕其中，射洪县政府要求把“银华工业园”建设成西部最大的家纺生产基地和我国最大的锂工业基地，华纺银华斥资4亿元建设的银华家纺工业园一期工程已正式启动。由于成渝试验区政策向城乡一体化倾斜，位于新特区核心地带的射洪县实惠巨大，华纺股份在此圈地投资打造“银华工业园”，未来成功的概率较大。成渝试验区成立后，银华工业园的建设步伐将大大加快，工业园的发展规模将迅速膨胀，

一汽四环(600742)

东北振兴概念 利好刺激上涨

近日国务院振兴东北地区等老工业基地领导小组的会议有望强化恢复并加速提升东北区域经济，相关政策的施行将有利于相关上市公司快速增长，建议短期对补涨要求强烈的东北板块个股进行挖掘，对此，可重点关注一汽四环(600742)，政策利好的施行更大程度地提升区域经济的整合预期，公司未来整合预期强烈。

公司第一大股东是实力雄厚的央企一汽集团，我国三大汽车集团中的上汽和东风分别已经实现整体上市，一汽集团何时步后尘备受市场关注。公司近年来通过不断收购和资产置换，吸收了

一汽集团的车轮、车厢两个专业厂的优良资产，形成了以改装车、汽车电器、车轮为主的三大系列产品。

公司主营业务为汽车改装、制造汽车零部件等，是国内重要汽车零部件生产基地，我国汽车产业基础优势明显，近年来处于快速增长期，无疑为公司带来空前的发展机遇。

(杭州新希望)

上海机场(600009)

国内机场巨头 运力扩张迎世博

周三大盘再次大幅上涨，我们注意到，集团资产整合成为盘面中备受关注的品种，天鸿宝业、浙江龙盛均有上佳表现。由于集团资产整合潮流中颇具撼动性，特别对于大盘蓝筹股而言，如上海机场(600009)，公司是国际范围内大型航空枢纽机场，其优质基本面构筑了公司良好的投资价值。

上海机场自上市后经历了两次资产重组，目前公司拥有的主要资产是浦东国际机场的候机楼和飞行区及相关配套设施。公司是全球范围内大型航空枢纽机场，特别是国内机场上市公司中唯一同时拥有航站楼、跑道资产、航空公司、货运站的公司。根据国际机场协会去年运营数据，上海浦东国际机场货邮吞吐量达到21648万吨，排名全球机场第6位。

作为长三角经济圈的龙头，上海地区的吞吐量未来仍将保持一个较高的增长速度，而2008年北京奥运会和2010年世博会均将给上海机场吞吐量增长带来较好促进，操作上可积极关注。

(国泰君安许斌)

ST松辽(600715)

振兴东北黑马 超跌反弹愿望强烈

目前沪市大盘指数已经再度逼近4200点，深成指更是不断创新高，这些充分说明市场人气正在迅速恢复，而在大盘反弹过程中，前期在暴跌中跌幅大的个股有望成为反弹急先锋。近日东北老工业基地振兴的信息无疑让市场为之一振，而且这将对东北板块起到很大的刺激作用，而ST松辽(600715)就是这样一家地处东北的超跌黑马。

ST松辽是东北老字号上市公司，前几年公司业绩出现了明显的大幅亏损。而在新股东中顺集团入主后，其一方面拿出4000多万元资金对松辽原职工进行安置，出资6878万元偿还松辽汽车银行欠款本金及利息，妥善解决松辽遗留的大量诉讼纠纷；另一方面加强内部管理，提出恢复生产，重塑松辽的目标，投巨款进行技术改造。

经过资产重组和资源整合，公司一举扭转了生产停滞没有主

营收入的局面，公司经营逐步走上正轨，而沈阳中顺汽车有限公司销量和市场占有率迅速攀升，目前公司已占领了很大的市场份额。在股改中第一大股东在豁免公司所欠其债务12000万元的基础上，增加了股改后三年内不减持，期满后二十个月内减持价格不低于4.2元/股的承诺，为公司未来发展注入了新的活力。

公司业绩在2006年成功实现扭亏，今年一季度继续大幅度增长，显示公司已经步入到良性循环轨道，未来有望继续迎来增长，并可能最终实现摘帽。

该股在5月24日提前大盘开始出现调整，随后一度连续7个跌停，短线下跌幅度达到40%，超跌程度相当严重。短线该股在底部放出巨量，增量资金介入迹象明显，周三涨停拉开反攻序幕，可重点关注。

(东方证券凌俊杰)